

进血库 进乡村 进景区 进学校 进古城

五地体彩立足公益服务民生

近日,河南洛阳、河南安阳、新疆昌吉、浙江金华、云南丽江五地体彩人通过加入中华骨髓库、助力乡村振兴、支持单车骑行活动、为学生捐赠体育器材与快乐课堂、举办体彩嘉年华等公益活动,聚焦民生百态,全方位守护百姓美好生活。



单车骑行活动
昌吉体彩举办百里丹霞

11位洛阳体彩人采样加入中华骨髓库

5月20日,河南体彩洛阳分中心联合洛阳市红十字会举行中华骨髓库采样入库仪式。此前,河南体彩第四党支部洛阳小组积极响应河南体彩中心“微光行动河南体彩邀您加入中华骨髓库传递生命新希望”活动,经过中华

骨髓库捐赠知识宣讲、自愿报名等方式进行了积极动员,最终11名工作人员报名参与。其中10人在5月20日上午完成了中华骨髓库入库工作,1人因工作原因未能到场,随后补录入库。

在现场,洛阳市红十字会常

务副会长王少侠对河南体彩该活动给予了充分肯定。他称赞河南体彩洛阳分中心是一个有爱心、团结互助的大家庭,报名参与的11人为中华骨髓库增添了新鲜血液,并为河南体彩洛阳分中心颁发了“优秀组织奖”牌匾。

安阳体彩为两村庄捐赠物资

5月20日上午,“美丽庭院示范户”授牌颁奖暨河南体彩安阳分中心助力乡村振兴物资捐赠仪式,在安阳市文峰区宝莲寺镇赵官屯村举行。安阳市文广体旅局党组成员、副局长赵东海为6户“美丽庭院示范户”授牌和颁奖,河南体彩安阳分中心主任张

付国先后向赵官屯村、马官屯村捐赠了中国体彩彩票定制的休闲长椅、分类垃圾桶、扫把等物资。

为深入贯彻落实全市“百家家直单位包百村”推进农村人居环境整治工作部署,河南体彩安阳分中心联合安阳市文化广电体育旅游局全面开展助力乡村

振兴,改善人居环境整治活动,动员村党员、群众积极参与人居环境整治,以整治“六乱”,开展“六清”为抓手,齐抓共建的良好氛围,加快改变农村脏乱差状况,实现村庄干净整洁有序,让村庄净起来、靓起来、绿起来、美起来。

昌吉体彩助力百里丹霞单车骑行活动

5月18日,新疆昌吉州文旅局在S101天山地理画廊——百里丹霞风景道0公里处举办“百里丹霞风景道魅力单车骑行”活动。该活动得到昌吉体彩大力支持。

在现场,秧歌队、广场舞、柔力球、健身操等体育舞蹈项目轮

番上演,伴随着欢快的音乐节奏,气氛热烈。随着自治区体育局二级巡视员殷实一声令下,百余位骑手们火热开骑。骑手们通过身体力行的骑行活动,倡导“全民健身 你我同行”的健康生活理念。

昌吉州文旅局党组书记张子斌介绍了百里丹霞旅游风景道详细信息,表示将依托旅游风景道,积极推动“旅游+体育”深入融合发展,打造体育旅游产业发展新路径、构建全民健身旅游发展新格局。

金华体彩“快乐操场”结对汤溪镇小学

5月17日上午,浙江体彩金华分中心“快乐操场 金彩课堂”捐赠结对仪式在汤溪镇中心小学举行。在全体师生的阵阵掌声中,金华体彩相关负责人将“公益体彩 快乐操场”结对学校铜牌交到汤溪镇小学校长手中,随后,向学生们赠送了羽毛球、篮球等体育器材。

这是金华体彩“快乐操场 金彩课堂”活动第三次走进校园,带去体育器材和体育教学,为学生们送上一份运动的快乐。2020年以来,金华体彩积极拓展“快乐操场 金彩课堂”建设的内涵与外延,创新活动,在捐赠体育器材的同时,携手金华

市江南青少年体育俱乐部,联合金华市国羽羽毛球馆等多家体育运动艺术培训机构,开展“金彩”公益课堂活动,旨在通过该项活动发挥体育教育的功能,助推青少年熟练掌握2项体育技能,使他们健康快乐地成长。同时,号召更多体育人参与体育公益活动。

金华体彩中心主任陆益群表示,金华体彩人希望通过努力为孩子们创造更好的体育锻炼的条件。接下来,金华体彩将让“快乐操场 金彩课堂”活动覆盖更多学校,让更多缺乏体育器材和体育教学的孩子享受到运动的快乐。

彩云益嘉年华在丽江古城举办

近日,2022体育彩票彩云益嘉年华活动丽江古城举办。现场贴着明显防疫标识,工作人员为进入会场的市民免费派发口罩。市民凭健康码,即可进入会场,参与、体验现场的所有活动。

在体育彩票销售区,销售人员身着丽江本土特色民族服装为丽江市民开启一天的幸运之旅。一位购彩的市民表示“每购买一张彩票都是在做公益,如果中奖了是体彩带给我的幸运,没有中奖就当我为公益奉献一份自己的力量”,现场购彩者纷纷表示赞同。

为推动全民健身,传播公益的理念,现场设置了霹雳足球、鼠出没、VR节奏光剑、急速狂飙 幸

运得分王五大游戏体验区域。这些活动都是各类体育竞技项目的延伸版,供现场市民免费体验,不止可以体验精彩的游戏,还可以通过参与游戏领取精美的玩偶,市民纷纷排队参与。

活动吸引了一群正在参与古风走秀的师生。在观看了体彩公益视频后,他们纷纷来到舞台中央,表示自己还未成年不能购彩,但也想为公益嘉年华奉献爱心,于是为大家呈送了一场精彩的表演。活动还邀请了抖音博主现场直播,向更多人宣传体彩公益理念。

活动结束后,很多市民表示以后只要是体彩的活动都会积极参与,努力支持。

(李玲)

开创体彩销售新模式 开拓年轻购彩群体

体彩实体店频繁亮相商业综合体

近日,“一家幸运又好玩的店”在多地商业综合体亮相,为当地市民送上别样的购彩体验。

广东惠州

“体彩店也可以这么潮”

5月8日,惠州首家商业综合体体彩实体店开业仪式在大亚湾万达广场一楼隆重举行。惠州市体彩中心副主任张征、惠州市体彩中心即开主管邹新智、中体彩科技经理吴武耿与郝悦参加本次开业仪式,为商业综合体体彩实体店剪彩。

“真没想到,体彩实体店也可以这么潮流。”“看到这家颜值超高的店铺就来玩玩,没想到还中奖了。”体彩实体店吸引了众多喜欢新奇的年轻人驻足,体验体育彩票的独特乐趣。

郝悦介绍,“一家幸运好玩的店”这一全新体验式业态,将多维度的品牌露出、新颖潮流

的装修、热情周到的服务融入到店面建设中,让更多年轻人来感受别样的“体彩时尚范”,从而吸引年轻人也加入到公益体彩事业中去。

据了解,接下来,惠州体彩将大力推进商业综合体体彩实体店建设,让体彩公益公信的品牌形象得到更全面的展示,为体彩发展增添新力量。2022年1月至10月31日期间,在惠州申请开设商业综合体实体店,经惠州体彩中心验收合格并签订代销合同的可享受省级建店扶持,由省体彩中心审核认定,按照每店2万元的标准给予一次性建店扶持。

江苏淮安

吸引市民驻足

5月5日,淮安首家体彩专营商业综合体在万达广场开业。作为淮安首家专营商业综合体,它以独特的姿态向来往路人宣告

着它的特立独行,吸引着更多的人驻足与参与。

淮安体彩特意于5月7日至5月8日在销售现场开展了别致的体育彩票品牌配套地推活动,为大家带来了体彩大礼包及吉祥物乐小星玩偶,只要手持体彩顶呱呱刮开票或者体彩机打票,就能得到一份精美礼品。现场的体彩工作人员们热情的向来往行人宣扬公益体彩、介绍新型购彩方式,邀请大家积极参与其中。活动现场热闹非凡,中奖喜讯不断传出,公益体彩理念也随之得到传播。

新疆伊犁

逛街之余收获惊喜

“五·一”期间,位于新疆伊宁市环球港负一层餐饮区的伊犁首家体彩商业综合体门店开业。周边市民在逛街购物享美食之余,还可以顺手买几张体育彩票,收

获体育彩票带来的幸运和惊喜。

该店代销者是个年轻的维吾尔族小伙,之前就有购买体育彩票的习惯,对体育彩票很感兴趣。今年去乌市玩,逛商场时看到了体彩商业综合体门店,感觉眼前一亮,回到伊犁就和朋友到伊犁体彩分部咨询,伊犁体彩分部十分支持,在装修、开设过程中提供了很多帮助和建议,门店得以在五一小长假期间顺利开业。

在开业现场,逛街的年轻人,除了被精美的即开票面吸引,更多的市民还津津乐道他们首次购彩的新鲜感,特别是中奖的惊喜,给他们留下了美好的回忆。

广东揭阳

成为“网红打卡地”

4月下旬,“一家幸运又好玩的店”在揭阳市万达广场正式营业,这是揭阳市首家商业综合体新型体彩实体店。炫目的外观设

计,装饰风格年轻时尚,醒目的中国体育彩票LOGO,在商场里显得格外亮眼,吸引了不少市民停下脚步进店“打卡”。

销售人员介绍,很多人一开始并不知道这是体彩店,因为好奇才来光顾,大多是没怎么买过彩票的年轻人。正在店里体验顶呱呱乐趣的李小姐表示自己是第一次购彩,很新鲜很有趣,而且还听说了买体彩也是做公益,觉得很有意义。

揭阳体彩相关负责人表示,如果有市民对建这样的新型商业综合体店感兴趣,可以通过广东体彩网、广东体彩官微以及“广东体彩实体店征召”App等渠道登录广东省体育彩票实体店征召平台申请建站,若新建成功,省体彩与市体彩均会有相应的扶持。

此外,在广西桂林、内蒙兴安盟、江苏宜兴等地,首家商业综合体体彩实体店也已于近期开业,成为当地年轻购彩群体的“新宠”。

(李玲)